

ایم کیو ایم امریکہ کا تیسرا منی کنونشن اور لینڈو میں منعقد ہوا۔۔ ایم کیو ایم امریکہ

سندھ میں انفارمیشن ٹیکنالوجی کے شعبہ میں غیر ملکی سرمایہ کاری کے لئے سولہ سال کے لئے ٹیکس ہالیڈے کا اعلان۔ ایم کیو ایم امریکہ کے زیر اہتمام تیسرا منی کنونشن فلوریڈا کے شہر اور لینڈو میں منعقد ہوا جس میں امریکہ کے ۱۲ سے زائد یونٹس کے ذمہ داران و کارکنان سمیت حق پرست عوام کی بڑی تعداد نے شرکت کی۔ کنونشن کے مہمان خصوصی سندھ کے وزیر برائے انفارمیشن ٹیکنالوجی مصطفیٰ کمال تھے جبکہ ایم کیو ایم نار تھ امریکہ کے نگران اور سابق وفاقی وزیر ڈاکٹر خالد مقبول صدیقی بھی کنونشن میں شریک تھے۔

کنونشن کے پہلے سیشن کا آغاز ڈاکٹر خالد مقبول صدیقی کے ابتدائی کلمات سے ہوا اور انہوں نے کنونشن کے آغاز کا باقاعدہ اعلان کیا۔ اس موقع پر حاضرین سے خطاب کرتے ہوئے وزیر برائے انفارمیشن ٹیکنالوجی مصطفیٰ نے اپنی وزارت کی ترجیحات پر روشنی ڈالی اور صوبہ سندھ میں انفارمیشن ٹیکنالوجی کے فروغ کے لیے کی جانے والی کوششوں اور عملی اقدامات سے حاضرین کو آگاہ کیا۔ انہوں نے سندھ میں انفارمیشن ٹیکنالوجی کے شعبہ میں غیر ملکی سرمایہ کاری کے لئے سولہ سال کے لئے ٹیکس ہالیڈے کا اعلان کیا۔

کنونشن کے دوسرے دن کا آغاز سینئرل آرگنائزر عباد الرحمن نے کیا۔ اپنے خطاب میں انہوں نے متحدہ قومی فنڈ کے اغراض و مقاصد پر تفصیل سے روشنی ڈالی۔ اس موقع پر کئی یونٹس کے ذمہ داران و کارکنان نے متحدہ قومی فنڈ کے لئے اپنے سالانہ عطیات جمع کرائے۔

کنونشن کے تیسرے سیشن میں ایم کیو ایم امریکہ کے یونٹس نے اپنی کارکردگی کی رپورٹس پیش کیں، جبکہ سینئرل آرگنائزرنگ کمیٹی کے ارکان نے اپنے متعلقہ یونٹس اور مختلف شعبہ جات کی کارکردگی کا تفصیلی جائزہ پیش کیا۔ سینئرل آرگنائزر عباد الرحمن نے مجموعی تنظیمی کارکردگی پر اطمینان کا اظہار کیا اور تنظیمی کام کو مزید بہتر بنانے کے لئے اقدامات تجویز کئے۔

کنونشن کے چوتھے سیشن میں بہترین کارکردگی پر یونٹس اور کارکنان میں ایوارڈ تقسیم کئے گئے۔ ڈاکٹر خالد مقبول صدیقی نے ”لائف ٹائم ایچیو منٹ ایوارڈ“ سابق حق پرست رکن سندھ اسمبلی ایس محی الدین کو دیا جبکہ بہترین یونٹ کا ایوارڈ سینئرل آرگنائزر عباد الرحمن نے ساؤتھ فلوریڈا یونٹ کو دیا۔ ”ورکرز آف دی ایٹر“ کا ایوارڈ نیویارک یونٹ کی نگران خالدہ شجاع باجی کو دیا گیا جبکہ سینئرل آرگنائزرنگ کمیٹی کے ارکان نے خالد مقبول صدیقی اور صوبائی وزیر مصطفیٰ کمال کو یادگاری ہیلڈ پیش کیں۔

کنونشن کے آخری سیشن میں بانی و قائد تحریک جناب الطاف حسین کو شرکاء سے خطاب کرنا تھا لیکن پاپ جان پال دوئم کے انتقال کی خبر ملتے ہی جناب الطاف حسین نے اپنی تمام مصروفیات ترک کر دیں۔ اس موقع پر پاپ جان پال دوئم کے سوگ میں کنونشن کے شرکاء نے ایک منٹ کی خاموشی اختیار کی اور انسانیت کے لئے ان کی خدمات پر خراج عقیدت پیش کیا۔

آخر میں سینئرل آرگنائزر عباد الرحمن نے کنونشن کی کامیابی پر شرکاء کو مبارک باد پیش کی اور اور لینڈو میں کنونشن کی کامیابی کے لئے ساؤتھ فلوریڈا یونٹ اور شہما یونٹ کے ارکان و ذمہ داران کی کوششوں کو سراہا۔

شعبہ نشر و اشاعت

(ایم کیو ایم امریکہ یونٹ)